

44岁盲人歌手萧煌奇 宣布恋情 大方承认有对象

7月15日,据台湾媒体报道,44岁盲人歌手萧煌奇宣布新恋情。萧煌奇接受网络连线采访,当被问到房子有女主人吗?以往不爱谈感情事的萧煌奇,承认有交往的对象。他还说会努力,希望尽快跟大家分享结婚的好消息。

萧煌奇,1976年9月22日出生于台湾,中国台湾男歌手。因为先天性白内障而全盲,4岁动了

眼部手术后成为弱视,15岁那年因用眼过度而失去所有视力。

1999年,萧煌奇获得台湾十大杰出青年奖。2002年12月推出第一张创作专辑《你是我的眼》。2007年的12月,推出个人创作专辑《真·情·歌》,整张专辑12首歌完全都是他个人的创作,并为台湾歌手黄小琥的《没那么简单》作曲。2010年6月26日,萧煌奇获得第21届金

曲奖最佳台语男歌手奖。

2015年3月6日,萧煌奇以《你是我的眼》补位《我是歌手第三季》。3月20日,萧煌奇演唱歌曲《夜夜夜夜》未成功突围。2015年6月27日,萧煌奇在第26届台湾金曲奖凭借专辑《上水的花》同时获得最佳台语专辑奖和最佳台语男歌手奖。2018年6月23日,获得第29届台湾金曲奖最佳台语男歌手奖。



郑伊健现身探班被拒入镜 蒙嘉慧直播拉筋失守:好大个肚腩呀!

自从13年下嫁郑伊健之后,47岁的蒙嘉慧近年淡出幕前,过住少奶奶生活。去年更获老公打本七位数字,开设日本房地产公司,协助港人在当地投资、置业。荣升CEO,但因为疫情关系,早前香港办公室结束,改为网上经营。蒙嘉慧全天候留守家中工作,早前更自爆迷上拉筋运动。日前蒙嘉慧联同一名拉筋专家K sir 齐齐开live,在浅水湾公园示范拉筋动作,吸引20万粉丝收睇。

片中蒙嘉慧素颜上阵,穿上运动装的她身型明显发福,连身旁的K sir 都笑她是山东婆。蒙嘉慧一边讲解,一边努力示范各

种拉筋动作,其中一个动作蒙嘉慧要紧握铁柱拉上半身,但因为动作太大,不慎露出肚腩,搞到蒙嘉慧大叫:好大个肚腩呀!即时拉扯上衣遮丑,更讲笑要求教练将直播片段delete。但教练没有理会之余,更呼吁观众:要洗眼!

老婆打气,不过蒙嘉慧就吩咐老公不要出镜。直播到尾声,镜头对着郑伊健背影在睇风景,但蒙嘉慧即紧张地用身体遮住镜头,免得老公郑伊健入镜。

两人结婚8年仍然恩爱,蒙嘉慧经常在上自爆老公郑伊健说她肥。



新《绯闻女孩》上线 成HBOMax首播收视最高原创剧

新版《绯闻女孩》近日在HBO Max上线。HBO Max宣布:该剧7月8日上线,创下下节目开播四天收视纪录。同时在社交媒体维持高热度,开播首日达到推特热门榜单第一。本剧由原版剧集主创Josh Schwartz、Stephanie Savage、Joshua Safran打造,设定在原剧8年

后,聚焦纽约私立学校的新一代青少年。

但在造型方面上周开播的新版《绯闻女孩》,收获差评如潮,新主角团的颜值和品味被狠批为原版的“消费降级”。新版女主的颜值上和老版的两位灵魂女主Serena和Blair相比,确实相去甚远。但在

穿搭上,新《绯闻女孩》是刻意与原版区分开来的,毕竟造型师选的都是同一个。为了贴合女主“社交网络红人”的定位,新版在造型上选择了更为年轻和街头的Z世代风格,甚至让女主剃了个光头,与原版中优雅的上东区名媛风截然不同。

请黑客监控手机?

布兰妮父亲被曝监禁再添新证

据外媒报道,近日,“小甜甜”布兰妮监护案正在进行中,此前她在线上听证会上公开控诉她的父亲一直在囚禁和限制她的生活,这一爆炸性的新闻和相关进展持续引发网友热议。

6月23日,布兰妮在首次线上听证会上,就已经向外界公开揭露了她多年来遭父亲监禁和奴役的悲惨生活,并请求法院解除父亲的监护权。她提到,在被监护的13年间,她被禁止结婚

生育、被迫长时间工作、被迫接受驻唱条约,强制服药和精神治疗更是家常便饭。而最新文件档案证明,布兰妮父亲对她的囚禁和限制不止如此,她的父亲Jamie Spears请了一家名为FlexiSPY的公司监控布兰妮的手机,监管她的电话和短信早在2009年的某一天,布兰妮就因为喝运动饮料被父亲发现,其监控严密到布兰妮喝运动饮料都会被发现和禁止。

据悉,此前,布兰妮的母亲Lynne Spears与临时监护人Jodi Montgomery分别呈递请愿至法庭,Lynne Spears请求法院允许女儿聘请自己的律师,而布兰妮也正式向法院提交申请,聘请前联邦检察官Mathew Rosengart作为她的新代理律师。著名律师Mathew Rosengart目前计划出席7月14日的监护案的听证现场,且是以布兰妮代理律师的身份为布兰妮进行辩护。

被小三痛骂,两度患癌,和同性恋男友“三人行”,她的下场也太惨了……

前几天,沉默多时的林生斌终于露面,连发5条微博。

总结起来就是:

给岳父母发过红包,收不关我啥事,对朱家仁至义尽;

现任妻子主动联系,我不是完整男人,怀孕了纯属意外。

基金捐款只字未提,网友妻弟中伤我,耽误给娃打疫苗。

然而,伤痕文学显然已经无法打动网友。混乱的时间线反而锤了他一边消费亡妻,一边无缝衔接和新欢潇洒的猜测。

在林生斌的人设崩塌前,很少有人提及他的过去:从一个发廊小哥,变身童装品牌老板,30出头已经坐拥上千万的住宅;而他正是靠着亡妻朱小贞家里的资助,才有了创业的第一桶金。

现在看来,妻子孩子意外去世后,林生斌对他们的消费利用做到了极致。用情感换取收益,够狠够伤人。

小妹不禁再一次疑惑,女人“扶贫”凤凰男,究竟值不值得?

戏文里,王宝钏下嫁薛平贵,苦守寒窑18年;新闻里,俞晓东为

了独吞女方财产,把怀孕的妻子从悬崖推下去。

包括上个世纪香港、台湾的很多大佬,刘銮雄、郭台铭、李嘉诚等等,发家都离不开发妻的扶持。然而共患难易,同享福难。飞黄腾达后,发妻们的下场一个比一个惨,或是早早离世,或是孤独终老,很少有人能得善终。对比大佬们享尽齐人之福的传奇人生,她们的命运要唏嘘得多。

有人说:当一个女人对一个男人产生同情,奋不顾身去扶贫,往往就是她倒霉的开端……

纸醉金迷的世界里,一代又一代的爱情悲剧总是相似。

8号风曝新辟娱乐圈渣男图鉴专栏,为大家讲述那些让人愤慨或唏嘘的负心故事,如果大家有想看的故事,也欢迎在评论区留言告诉小妹。

今天,就先说说刘銮雄的发妻——宝咏琴,她的悲催人生。

这位香港女富豪,一生坎坷。经历了丈夫刘銮雄一次次地背叛,两度患癌,新男友又是同性恋……最后在郁郁寡欢中过世,

不足50岁。

01

提到刘銮雄,人们想到的多是他和关之琳、李嘉欣、洪欣、蔡少芬等众多美女的风流史,然而在他年轻的时候,也曾有过一段纯情的校园恋。

宝咏琴和刘銮雄是在多伦多的大学校园里相遇,在一群金发碧眼的外国人中,宝咏琴是鲜少的亚洲面孔。那个时候的她青春明媚,眼神明亮,是个美人。

宝咏琴幼时家庭优渥,却因为父亲中风,家道中落,坚强的她选择半工半读。同样的,刘銮雄的父亲在他还小的时候,经营制衣厂被骗,刘家经济一度十分困窘。10岁前,刘銮雄只能过着睡地板的生活。

相似的人生经历,相同的价值观,宝咏琴和刘銮雄迅速走到一起。按照现在的标准来说,两人是能互相督促进步的情侣,般配的不得了。

毕业回了香港,当时刘銮雄的父亲经营着一家风扇厂,23岁的刘銮雄选择子承父业。

那时候,香港一多半的风扇厂家,包括刘銮雄家的风扇均销往四季高温的东南亚。然而,年纪轻轻的刘銮雄已经有了居安思危的念头。他想着东南亚的市场早晚有一天会饱和,他们必须现在就另谋出路。

于是,他们将目光着眼于北美市场。

父亲自然是不同意的,觉得他根本是在胡扯瞎闹。固执的刘銮雄决定出来单干,可是最关键的启动资金怎么办?

家里是不指望了,这么一大笔钱又不可能找朋友借。

这时候,宝咏琴站出来了。她安慰刘銮雄,自己还有一处房子,是母亲说好留给她当嫁妆的。

宝咏琴的性格,是那种刚上牌桌就敢直接梭哈的人,又勇又傻。为了支持刘銮雄的事业,她让母亲从那套房子搬出来,变卖套现。

真金白银摆在刘銮雄面前,感动得他眼泪哗哗的。“没有你,我该怎么办啊?”刘銮雄抱着宝咏琴起誓,这辈子一定不辜负她。

靠着宝咏琴卖房子的这笔钱,夫妻俩成立了爱美高公司,专业生产电扇。

该说是走了狗屎运,还是刘銮雄高瞻远瞩呢?恰逢石油危机,北美倡导节能减排的绿色生活风潮。有空调的人家,很多换成了风扇。

爱美高的订单像是雪片一样飞来。

2年时间,工厂由22人迅速扩张到上千名员工。随后,两人又将手伸向地产行业,凭借敏锐的嗅觉和时代的东风,宝咏琴和刘銮雄刚而立之年,就赚到了1亿。

3架私人飞机,300多件珠宝,一次买100条裤子,不过是他们财富的冰山一角。

宝咏琴曾回忆,有一次刘銮雄出门,因为挑不到适合搭配当天衣服的手表。干脆路过商场的时候,直接买了一块名牌钻表。

钱一多,刘銮雄便产生了一种无所不能的错觉。

他渴望寻求生活新的刺激与挑战。